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У сучасних умовах економічної нестабільності стратегія 
розвитку й ефективне функціонування підприємства значною мірою 

обумовлене станом його грошових потоків, оскільки саме вони 

визначають платоспроможність господарюючого суб’єкта та появу 

додаткових інвестиційних можливостей.  

Оцінити реальний фінансовий стан підприємства та можливість 

здійснення інвестицій дозволяє аналіз грошових потоків. Під аналізом 

грошових потоків розуміють процес виявлення резервів підвищення 

ефективності управління ними на основі розрахунку й дослідження  

системи показників. Основна мета аналізу грошових потоків полягає у 

виявленні рівня достатності формування грошових коштів, 

ефективності їх використання, а також збалансованості та 

рівномірності надходжень і видатків грошових потоків підприємства. 
На основі аналізу наукової літератури встановлено, що наукова 

спільнота по-різному підходить до формування системи показників 

для аналізу грошових потоків, що унеможливлює вироблення чіткого, 

поетапного підходу до проведення їх аналізу. На наш погляд, 

основними етапами аналізу грошових потоків підприємства є такі: 

аналіз обсягу та складу грошових потоків підприємства; аналіз 

динаміки надходжень та видатків грошових коштів; аналіз джерел 

формування грошових потоків; аналіз рівномірності грошових потоків; 

аналіз збалансованості грошових потоків; аналіз синхронності 

грошових потоків; аналіз ліквідності грошових потоків; аналіз 

чинників, що визначають стан грошових потоків; аналіз напрямів та 
ефективності використання грошових потоків. Слід зауважити, що 

аналізуючи грошові потоки підприємства, необхідно враховувати  

особливості пов’язані напрямком їх руху (надходження грошових 

коштів, або їх вибуття). Ключовим моментом аналізу грошових 

потоків є розрахунок чистого грошового потоку. 

Отже, значення аналізу грошових потоків підприємства з метою 

визначення ефективності його діяльності є вкрай важливим. 

Результати такого аналізу використовують під час оперативного 

управління підприємством, здійснення інвестиційної діяльності та 

комплексної оцінки його фінансового стану. 


